

Не учебой единой

А я играю на саксофоне...



28 ноября в Волгоградском государственном университете прошел III межвузовский смотр-конкурс художественной самодеятельности «Дебют первокурсника-2008». Студенты десяти учебных заведений собрались в этот вечер, чтобы продемонстрировать свои таланты. Наш университет представлял Игорь Матвеев (МСФ), выступавший в номинации «Инструментальная музыка».

Стоит отметить, что в этом году конкурсные номера были на редкость разнообразны и интересны, да и само их количество не могло не радовать. Не перевелись еще в вузах волгоградских талантливые первокурсники! Конечно, как всегда, было много танцевальных и вокальных номеров. И доминировали в этих направлениях эстрадная песня и брейк-данс. Но из-под прессинга эстрады вырывались отдельные самобытные номера. Например, песня «Сарафанчик», исполненная Екатериной Григорьевской (номинация «Академический вокал») и цирковой номер, представленный студентами физкультурной академии. Забегая вперед, скажу, что именно цирковому номеру жюри присудило Гран-при конкурса. В номинации «Инструментальная музыка», где выступал наш Игорь Матвеев, слабых участников не было. Саксофон, домбра, гитара... все эти инструменты по очереди ласкали слух зрителей. И членам жюри очень нелегко было выбрать победителя. К сожалению, главный приз уехал в Волгоградский кооперативный институт. А саксофонисту Игорю Матвееву достался специальный приз и грамота от регионального отделения партии «Единая Россия» и областного КДМ.

**Наталья Толмачева,
член жюри.**